
余姚中学高二地理2022年下半期月考测验在线免费考试

1. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
2018 年 10 月 18 日 11 时，唐徕渠开闸放水拉开了宁夏引黄灌区冬灌工作序幕，计划11 月 22 日
冬灌结束。每年入冬，在日平均气温为 3℃左右时最适宜冬灌，对小麦种植具有 明显的增产作
用。

完成下面小题。

【1】下列种植小麦的省份中，最适宜进行冬灌的是
A.河北 B.青海 C.黑龙江 D.湖北
【2】下列关于冬灌作用的叙述，不正确的是
A.把土壤表层的虫卵冲进冰水里冻死，可以减轻病虫危害
B.冬灌使土壤水分结冻膨胀，土壤封冻之后冬灌效果最好
C.冬灌后土壤储水多，春季干旱也能保证幼苗对水的需求
D.增大土壤水分，防止风剥地，减少风蚀，保护表层土壤

2. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下图反映黄河下游花园口站在三个不同时段内年径流量及输沙量的变化范围。完成下列小题。

【1】花园口站年径流量及年输沙量的总体变化趋势是（ ）
A. 年径流量减小，年输沙量增大 B. 年径流量增大，年输沙量减小
C. 年径流量和年输沙量都增大 D. 年径流量和年输沙量都减小
【2】产生图示水沙变化的原因最可能是（ ）
A. 全球气候变暖 B. 中上游植树造林
C. 中上游修建水库 D. 流域降水增多

3. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
独角兽企业是指爆发式增长并迅速成为行业巨头的创业企业，其衡量标准是创业十年以 内、企
业估值超过 10 亿美元。独角兽企业数量是衡量区域创新程度的重要指标。
完成 下面小题。
【1】影响中国独角兽企业分布的主要区位因素有
①创新、创业环境 ②市场规模 ③劳动力数量 ④能源、原料 ⑤相关产业基础
A.①②⑤ B.①②③ C.②③⑤ D.②④⑤
【2】中国独角兽企业总部主要集聚于
A.广州、武汉、重庆、青岛 B.北京、成都、重庆、厦门
C.北京、上海、深圳、杭州 D.合肥、上海、大连、广州

4. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下图为“ 我国在同一纬线附近的三个城市气温、降水和日照时数图 ”。 完成下面小题。
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